

## Выставка елочных игрушек « Каждый год - Новый год»

С 26 декабря по 15 января в библиотеке им. А.И. Герцена (Тверской пр-т, 5) работала выставка новогодних украшений «Каждый год – Новый год»!



Каждый посетитель выставки имел возможность проникнуться атмосферой новогоднего чуда, окунуться в детские воспоминания. А дети могли увидеть, какие игрушки были раньше – стеклянные и ватные, деревянные и картонные, каких разнообразных форм они были – звезды, сосульки, животные и герои сказок. На выставке были представлены Дед Мороз и Снегурочка из ватного папье-маше, расписанные вручную! Экзотические фрукты и овощи, которые после войны выдавали по карточкам радовали глаз посетителя выставки. Самодельные гирлянды, поблекшие от времени открытки с теплыми пожеланиями не оставили равнодушными никого!



Новогодняя выставка игрушек стала приятной традицией для Герценки – каждый год появляются новые экспонаты со своей историей жизни, подчас длиною в век.